

着力打造生态宜居美丽乡村

商城县组织开展农村人居环境集中整治观摩活动

本报讯(刘书杰)为扎实推进农村人居环境集中整治工作,着力打造生态宜居美丽乡村,近日,商城县组织开展农村人居环境集中整治观摩活动。县委副书记陈世玉带队,市督导组组长孔令坤、市人大常委会副主任高官清、县政协副主席廖家福出席观摩活动。

观摩团一行先后深入22个乡镇(街道),通过听取汇报、查阅资料、分组走访、乡镇互评等方式,考评“净起来”“绿起来”“亮起来”“美起来”成效提升、“厕所革命”推进以及沿途沿线环境卫生整治等工作。观摩团成员仔细查看、认真聆听,详细了解农村人居环境整治、群众宣传教育、社会力量吸引、管护机制探索等方面的新措施、好

经验,客观点评存在的短板和不足,提出科学合理的整改意见和建议,分享下一步工作思路和计划。

就深入贯彻落实全县城农村人居环境综合整治推进会会议精神,压实工作任务,争创全省、全市农村人居环境整治工作好成绩,陈世玉要求,要高度重视,提升思想站位。要鼓起精气神,坚定长期战、持久战的思想,想方设法克服困难,结合“能力作风建设年”活动,转变作风、大干实干,打造干净整洁、美丽宜居的环境。要加压再奋进,各级各部门主要领导要亲力亲为,早谋划、早部署、早行动,形成强大工作合力。要争创新佳绩,聚力建设“四个商城”这一目标,全力提升整治水平,保持全省

全市领跑姿态。要持之以恒,务求常态长效。要紧扣重点任务,高标准完成治理“六乱”、开展“六清”和实现“四起来”各阶段工作目标。要开阔眼界,创新工作方式。要因地制宜,挖掘绿色生态资源和红色文化内涵,打造生态美、底蕴深、品位高的特色小品。要拓展思路,探索新方法,推广“支部联支部”活动、名誉村长、我为家乡办实事、村庄清洁日行动等好做法,动员一切可动员的社会力量参与整治工作。

集中观摩结束后,参与观摩打分人员进行了现场打分。



青春永向党 建功在基层

商城县伏山乡举办青年干部演讲比赛

本报讯(周钰秋)为弘扬五四精神,引导青年干部提升能力、转变作风,扎实开展“能力作风建设年”活动,近日,商城县伏山乡举办“青春永向党建功在基层”青年干部演讲比赛。

13名选手依次上台演讲,声情并茂地回顾党和国家取得的巨大成就,表达真挚的爱党爱国情怀,坚定永远跟党走,在新时代新征程上建功立业的信心和决心。经过激烈的角逐和评委们的现场评分,

最终,乡财政所姜经纬荣获一等奖;乡综合行政执法大队孟炳方、乡社会事务服务中心张丹彦荣获二等奖;乡党政办张星、乡党政便民服务中心余浩、乡自然资源所梅文卓荣获三等奖。

此次演讲比赛,激发了青年干部的时代担当,传承百年五四精神,进一步鼓舞广大伏山干部职工的干事创业热情,展现青年干部不忘初心、扎根基层、拼搏进取的良好精神风貌。

一件事一次办 高效服务赢好评



市民领到营业执照 罗玉兰 摄

罗玉兰 肖昌鹏 周景景

“现在真是太方便了,我想着得跑好些天才能办好呢,没想到一个窗口、一个工作日就办完了!”近日,在商城县行政服务大厅,李女士拿着刚办好的花店营业执照激动地说。

今年以来,商城县政务服务中心联合县公安局、县税务局、县人社局等多家关联部门,重新整合业务申请表,制定办事指南,深度整合申请材料,优化办事流程,共同推出了“我要开美发店”“我要办理新车入户”等一件事一次办服务。有了该项服务,企业和群众准备好相关材料,通过本地审批平台的数据共享和业务分发功能,就能实现“前台综

合受理、后台分类审批、综合窗口出件”,真正做到只需面向一个窗口、准备一套材料、填写一次表单,5个工作日内就可完成一系列相关事项的办理。

“县政务服务中心大力推出一件事一次办综合服务平台,主要通过打通信息壁垒、推动流程优化等有力措施,缩短群众办事周期,真正让群众‘一件事一次办’,享受高效政务服务。”商城县政务服务和大数据管理局局长杨莉说。

据了解,商城县政务服务中心一直积极探索政务服务“一件事一次办”主题集成服务改革,推动便民利企服务网上办、掌上办、一次办,让“证件满天飞、办证跑断腿、材料

反复交”的办事经历逐渐变为历史。同时,编印《商城县“一件事、一次办”办事指南》,为企业和群众免费发放。指南重点围绕群众最关心的“三就四子”即就业、就医、就学,砍树子、修房子、生孩子、开店子,整理了48件常办事件流程,极大地方便了办事群众。

“下一步,县政务服务中心将进一步加强业务协同和信息共享,优化再造政务服务流程,集成办理‘一件事’所涉及的所有政务服务事项,提升服务体验,让企业和群众心无旁骛谋发展,为持续优化商城县营商环境,建设人民满意的服务型政府作出新的更大贡献。”杨莉说。

严把发展党员“人口关”

商城县汪桥镇举办2022年度入党积极分子和发展对象培训班

本报讯(徐升霖)为加强对入党积极分子的培养和教育,提高入党积极分子的政治理论水平,严把发展党员“人口关”,确保发展党员质量,近日,商城县汪桥镇举办为期3天的2022年度入党积极分子和发展对象培训班。

合理规划,稳步提升入党积极分子和发展对象党性修养。本次培训班利用3天时间,共筹备6节课程,采用专题授课、分组讨论和自学相结合的教学模式,由镇党委购置《入党培训教材》《党章》,并随课制作相关课件PPT,为教学提供保障。

党政领导领学,培养新时代新党员。镇党委聘请县组织部负责人和镇党政领导作为授课教师,他们以自身专业修养为基础,结合自身心得体会,为学员们带来一堂堂深刻而

生动的培训课,学员们受益匪浅。

测评研讨,保障培训学有所得。在课后,镇党建办工作人员组织学员分组进行研讨,让大家交流学习感悟。为检验学员学习成果,培训班在最后一节课组织全体学员参加结业考试,线上线下同步进行,线下参考到时收卷,线上学员自行打印,要求答完后以邮寄的方式寄回答卷。

此次培训,使广大入党积极分子和发展对象进一步增强了党性观念和政治责任感、历史使命感,明确党的纪律、党员的权利和义务,在真心真学中坚定信仰,真正做到学有所思、学有所得、学有所成,时刻以共产党员的标准严格要求自己,充分发挥先锋模范带头作用,以实际行动争取早日加入中国共产党。